
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยสามัญ (สมัยที ่๓) ครั้งที่ ๔ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 

วันที ่ ๒๘ เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 ผู้มาประชุม             เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุร ี ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน  ศรีสุขกาญจน์  
๓ นายบุญศร ี โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี  
๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  
๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  
๙ นายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  
๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  
๑๓ พ.จ.อ.ไพบูลย์  นามโน เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา ไพบูลย์  นามโน  

 
ผู้เข้าร่วมประชมุ 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  
๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย   
๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ  
๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  
๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  
๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธิ์  ศรีรัตน์  
๗ นายสุวิทย์  ไชยโย ผู้อำนวยการกองคลัง สุวิทย์  ไชยโย  
๘ นางสร้อยทอง  ไชยา นักวิเคราะห์นโยบายและแผน สร้อยทอง  ไชยา  
๙ นายฐปณวัฒน์  วงศ์จำปา นักทรัพยากรบุคคล ฐปณวัฒน์  วงศ์จำปา  

 
 

เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น.  นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภา
   เทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุมจึงนำเรียนประธานสภา
   เทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

 

   สวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และผู้      
   มีเกียรติทุกท่าน เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบล
   สามขา สำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  (สมัยที่ ๓) ครั้งที่ ๔ ประจำปี 
   พ.ศ. ๒๕๖๖ วันจันทร์ ที่ ๒๘ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ณ ห้องประชุมเทศบาล 
   ตำบลสามขา  และที่ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  
   ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดิฉันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบ 
   นะคะ วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๓) ครั้งที่ ๔ ประจำปี พ.ศ. 
   ๒๕๖๖ ดิฉันมีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบคือวันนี้เป็นการประชุมร่างเทศบัญญัติ
   เป็นร่างที่คงไว้ที่ค้างอยู่เราจะดำเนินการในวาระพิจารณานะคะ ต่อไปในเรื่องที่ ๒ 
   คือเรื่องการก่อสร้างถนนลาดยาง ๒ สาย คือหมู่ที่ ๔ และหมู่ท่ี ๖ คือลาดยาง 
   สะพานสายสัมพันธ์ไปโนนโกก็ดำเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้ว อีกสายหนึ่งคือสาย
   รอบบึงกุดแคนก็ดำเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้ว คือติดตั้งไฟโซลาเซลล์เสร็จเรียบร้อย
   แล้วนะคะ ต่อไปเป็นเรื่องที่ ๓ คือเราจะได้รองปลัดคนใหม่จะย้ายมาในเดือนตุลาคม 
   ลำดับต่อไปเรียนเชิญฝ่ายบริหาร ได้แจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบในระเบียบวาระที่ ๑ 
   เรื่องแจ้งให้ทราบ เรียนเชิญค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรี 
   ตำบลสามขาค่ะ เรื่องแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบคือ เรื่องแรก คือ
   เมื่อสักครู่ท่านประธานสภาได้กล่าวถึงถนนที่เป็นถนนลาดยางรอบกุดแคน ก็อยู่ 
   ในช่วงของการดำเนินการใกล้จะสิ้นสุดสัญญา ก็เร่งทำให้เสร็จ ในเรื่องของการตรวจ
   รับ ยังไม่ได้ตรวจ ในส่วนของผู้อำนวยการกองช่างก็คงจะมาแจ้งให้พวกเราทราบ ให้
   เราในฐานะที่เป็นผู้บริหาร และสมาชิกที่เคยลงพื้นที่ด้วยกันก็คงจะไปตรวจด้วยกัน 
   วันเวลา อย่างไรเดี๋ยวผู้อำนวยการกองช่างก็คงแจ้งเราลงไปตรวจค่ะ สำหรับเรื่องที่
   แจ้งให้ทราบก็มีเท่านี้ค่ะ  ขอบคุณค่ะ  
     
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอุษณีย์  วินทะไชย  
รองนายกเทศมนตรีต าบล

สามขา 



                               วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๓) ครั้งที่ ๓ ประจำปี 
พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๑๐ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ขอให้ทางคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อท่ีประชุมว่าในการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่
ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรือว่าเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

 
  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลสามขา เขต ๒ ในฐานะเป็นเลขานุการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

 - ตามที่ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ
รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             
ได้ประชุมในวันที่  ๑๐ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม
เทศบาลตำบลสามขา เพ่ือพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 
๓) ครั้งที ่๓ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๑๐ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖   

 - ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น
ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ
ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคุณค่ะ 

 
  ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย

สามัญ (สมัยที่ ๓) ครั้งที่ ๓ เมื่อวันที่ ๑๐ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ รับรองรายงานการ
ประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติมใน
รายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงานการ
ประชุมแต่อย่างใด ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมดิฉันขอมติที่ประชุม
รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๓) ครั้งที ่๓ 
เมื่อวันที่ ๑๐ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ค่ะ 

    ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   1๐      เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
 -  ไม่มี - 
 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเพื่อพิจารณา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



                                 4.1 เรื่องค้างพิจารณา การพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๗ วาระท่ีสอง ขั้นแปรญัตติ 

เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้น พิจารณาแล้วเสร็จในการพิจารณา
ร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลสามขา เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 256๗ ของคณะกรรมการแปรญัตติฯ 

วาระที่สอง ขั้นแปรญัตติร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลสามขา เรื่อง
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๗ 

ค่ะ ต่อไปเป็นการเข้าสู่การพิจารณาในวาระที่สอง ขั้นแปรญัตติ ของคณะกรรมการ
แปรญัตติ สืบเนื่องจากในการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยประชุมสามัญ
ประจ าปี สมัยที่ (3) ครั้งที่ 3 เมื่อวันที่ 10 สิงหาคม 256๖ ที่ประชุมได้มีมติรับ
หลักการในวาระที่หนึ่ง แห่งร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลสามขา เรื่องงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๗ แล้ว เมื่อวันที่ 10 สิงหาคม 256๖ เวลา 
10.00 น. มีมติก าหนดระยะเสนอค าแปรญัตติไว้ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมง ตั้งแต่วันที่ 
1๖ สิงหาคม พ.ศ. 256๖ ถึงวันที่ 1๘ สิงหาคม พ.ศ. 256๖ เวลา 08.30 น. ถึง
เวลา 16.30 น. (จ านวน 3 วัน) ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา  
 - วันที่ 1๖ สิงหาคม 256๖ เวลา 08.30 - 16.30 น. 
 - วันที่ 1๗ สิงหาคม 256๖ เวลา 08.30 - 16.30 น. 
 - วันที่ 1๘ สิงหาคม 256๖ เวลา 08.30 - 16.30 น. 

และสภาเทศบาลได้เลือกคณะกรรมการแปรญัตติ จ านวน 5 ท่าน พร้อมนี้
คณะกรรมการแปรญัตติ ให้ดิฉันในฐานะประธานสภา และได้ส่งให้ท่านสมาชิกสภา
เทศบาลทุกทา่น ตามก าหนดเวลาแล้ว 

 แต่ก่อนที่คณะกรรมการแปรญัตติ จะได้รายงานบันทึกของคณะกรรมการแปรญัตติ
ต่อสภาแห่งนี้ ดิฉันขอชี้แจงในระเบียบข้อบังคับฯ กับท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุก
ท่านค่ะ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 50 เมื่อคณะกรรมการแปร
ญัตติได้พิจารณาแล้ว จะต้องเสนอร่างข้อบัญญัตินั้นตามร่างเดิม และตามที่มีการ
แก้ไขเพ่ิมเติม พร้อมทั้งรายงาน และบันทึกความเห็นยื่นต่อประธานสภาท้องถิ่น 
รายงานนั้นอย่างน้อยจะต้องระบุว่า ได้มี หรือไม่มี การแก้ไขเพ่ิมเติมในตอน หรือข้อ
ใดบ้าง 

  การแปรญัตติ และมติของคณะกรรมการแปรญัตติ เกี่ยวด้วยการแปรญัตติ 
นั้น เป็นประการใด การสงวนความเห็นของคณะกรรมการแปรญัตติ ตลอดจนการ
สงวนค าแปรญัตติด้วย และให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้น  แก่สมาชิกสภา

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



ท้องถิ่นไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนวันประชุมพิจารณาเว้นแต่กรณีต้องพิจารณา
เป็นการด่วน 

  ให้คณะกรรมการแปรญัตติ ไปร่วมประชุมสภาท้องถิ่นด้วย เพ่ือแถลง
ประกอบรายงาน หรือชี้แจงข้อสงสัยต่างๆ เกี่ยวกับรายงานนั้น และข้อ 51 ในการ
พิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่สอง ให้ปรึกษาเรียงตามล าดับข้อเฉพาะที่มีการแปร
ญัตติ หรือที่คณะกรรมการแปรญัตติแก้ไขเท่านั้น เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้
ลงมติเป็นอย่างอ่ืน 

  ถ้าที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเห็นด้วยกับค าแปรญัตติ หรือเห็นด้วยกับการ
แก้ไขข้อใดแล้ว ไม่ให้เสนอขอแปรญัตติ หรือเสนอญัตติขอเปลี่ยนแปลงมตินั้นอีก 

  ถ้าข้อความในข้อใดที่ได้มีมติไปแล้วขัดแย้งกัน หรือบกพร่องในสาระส าคัญ
ที่ประชุมสภาท้องถิ่น จะลงมติให้ส่งปัญหานั้นไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา
ใหม่ เฉพาะที่ขัดแย้ง หรือบกพร่องก็ได้โดยไม่ให้มีการแปรญัตติในเรื่องใหม่ข้ึนอีก ใน
กรณีที่มีการมติส่งปัญหาไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหม่ดังกล่าวแล้ว 
การพิจารณาเฉพาะข้อนั้นๆ เป็นอันระงับไว้ก่อน แต่ถ้าไม่เป็นการขัดข้องที่จะ
พิจารณาข้ออ่ืนๆ ต่อไป สภาท้องถิ่นอาจลงมติให้พิจาณาจนจบร่างข้อบัญญัติก็ได้ 

  ถ้าขัดแย้ง หรือบกพร่องตามวรรคสามเกิดขึ้น ในการพิจารณารวดเดียว        
ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะลงมติให้ด าเนินการตามวรรคสามก็ได้ 

  เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้ยื่นรายงานการพิจารณา ข้อที่ได้ระงับไว้นั้น
ตามวรรคสามแล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่น ส่งรายงานนั้นให้แก่สมาชิกสภาท้องถิ่น
ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนวันนัดประชุม เว้นแต่กรณีต้องพิจารณาเป็นการด่วน 

  ในการประชุมต่อวาระที่สอง ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเฉพาะข้อที่ได้
ระงับไว้เท่านั้น ดิฉันขอน าเรียนเพียงเท่านี้ ขอขอบคุณครับ 

 ดิฉัน ต่อไปขอเรียนเชิญประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ได้รายงานบันทึกของ
คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลสามขา เรื่องงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๗ ต่อที่ประชุม เชิญค่ะ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะ
ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสมบูรณ์ บุญอ านวย สมาชิกสภา
เทศบาลต าบลสามขา เขต 1 ในฐานะประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ขอรายงาน
บันทึกของคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลสามขา เรื่อง
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๗ เมื่อคราวประชุม
คณะกรรมการแปรญัตติ ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ 22 สิงหาคม 256๖ เวลา 09.00 น.  

 ไม่มีผู้มายื่นญัตติเพื่อเสนอขอแปรญัตติแต่อย่างใด 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย 
ประธานคณะกรรมการแปร

ญัตติฯ 



คณะกรรมการแปรญัตติ ขอรายงานบันทึกความเห็นต่อประธานสภาเทศบาลต าบล
สามขา โดยเสนอตามร่างเดิม ไม่มีการแก้ไขเพ่ิมเติมในตอนใด หรือข้อใด ตามมติ      
ของคณะกรรมการแปรญัตติ 

เหตุผล/ความเห็น 
เนื่องจากร่างเทศบัญญัติ  เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256
๗  ที่สมาชิกสภาเทศบาลฯ รับหลักการในวาระที่หนึ่ง ครอบคลุมทุกด้าน เช่น การ
บริหารงานบุคคล (งบบุคลากร) งบด าเนินการ งบลงทุน งบอุดหนุน งบกลาง และ
งบประมาณกิจการเฉพาะการประปา ซึ่งเป็นไปตามอ านาจหน้าที่ของท้องถิ่น ตาม
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และแก้ไขเพ่ิมเติมฉบับที่ 14 พ.ศ. 2562 

โดยกระผมประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ จึงรายงานบันทึกมายังประธานสภา
เทศบาลต าบลสามขา เพ่ือส่งรายงานให้สมาชิกสภาเทศบาลฯ (ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไข
เพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 50 ) 

 ตามที่ ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ได้รายงานบันทึกของคณะกรรมการแปร
ญัตติร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลสามขา เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 256๗ ไม่มีสมาชิกท่านใดยื่นเสนอแปรญัตติ และคณะกรรมการ
แปรญัตติ ได้พิจารณาอย่างถี่ถ้วน รอบคอบแล้ว มีมติให้คงร่างเดิมแห่งเทศบัญญัติ
เทศบาลต าบลสามขา  เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๗  

 มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอหรือไม่ ถ้าไม่มี ดิฉันขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ
ให้คงร่างเดิมแห่งเทศบัญญัติเทศบาลต าบลสามขา เรื่องงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๗ ตามท่ีคณะกรรมการแปรญัตติเสนอฯ ข้างต้น 

 ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้คงร่างเดิมแห่งร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลสามขา เรื่อง
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๗ ค่ะ 

4.2 การพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 256๗ วาระท่ีสาม ขั้นลงมติ 

วาระท่ีสาม ขั้นลงมติ 

 ค่ะ ต่อไปจะเป็นการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 256๗ วาระท่ีสาม ขั้นลงมติ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่า
ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 
2554 ข้อ 52 การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระที่สาม ไม่มีการอภิปรายเว้นแต่ที่
ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุอันสมควร 

 ในการพิจารณาวาระนี้ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็นเทศบัญญัติ 
หรือไม่ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



 -ต่อไป ดิฉันจะขอมติที่ประชุม สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ตราเทศบัญญัติเทศบาล
ต าบลสามขา โปรดยกมือขึ้น 

ที่ประชุม มีมติเห็นชอบให้ตราเทศบัญญัติเทศบาลต าบลสามขา เรื่องงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๗ 

  มีมติ - เห็นชอบ   1๐      เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 

 ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาทุกท่าน ค่ะ เป็นอันว่าที่ประชุมแห่งนี้ ได้มีมติ
เห็นชอบร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลสามขา เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 256๗ ครบทั้งสามวาระแล้ว 

 ต่อไปจะได้จัดส่งร่างเทศบัญญัติฉบับนี้ เสนอผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ด เพ่ือ
พิจารณาให้ความเห็นชอบ และจะได้ประกาศบังคับใช้ต่อไป 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ (ไมม่ี) 

มีท่านใดจะเสนอ หรือสอบถาม หรือไม่ ปรากฏว่าไม่มีผู้ใดอภิปราย ในการประชุม
วันนี้ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ปิดประชุม เวลา 
12.๐0  น. 
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เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ตามประกาศฯ ลงวันที่ ๒๔ 
กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ได้พิจารณาตรวจสอบบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยวิสามัญ 
(สมัยท่ี ๓) ครั้งที่ ๔ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที ่๒๘ เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ 
  
    ลงชื่อ  พ.จ.อ.     ไพบูลย์  นามโน    
                                                    ( ไพบูลย์  นามโน ) 
                                         เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา 
 
             คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง เม่ือ
วันที ่๒๘ เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖         
 
 
   ลงชื่อ       สุธ ีสีจันดา      ลงชื่อ      ทัศนา  ทรมีฤทธิ์        ลงชื่อ      อาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
            ( นายสุธ ีสีจันดา )    ( นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  )   ( นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ ) 
       กรรมการตรวจรายงานฯ   ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ       เลขานุการตรวจรายงานฯ 
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๓) ครั้งที่ ๔ เม่ือวันที่ ๒๘ สิงหาคม          
พ.ศ. ๒๕๖๖ ได้รับรองการประชุมแล้ว เมื่อวันที ่ ๒๙  เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ 

 จึงได้ลงช่ือรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 

 
 
         จามจุรี   ศรีวรรณะ         ผู้รับรองรายงานการประชุม            
                                                 ( นางจามจุรี   ศรีวรรณะ ) 
                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา 

 

 
 

 

 

  


